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Förderverein Watoto: Afrikas starke Kinder  

starkekinder@email.de  

 

 

 

Bonn, den 21. November 2010 

 

 

Protokoll  Gründungsversammlung 

 

Ort und Datum:   19. 11. 2010, 19.30 Uhr in der Humboldtstr. 43 in Bonn 

Versammlungsleiter:  Steffen Bauer  

Protokollführung:   Heike Höffler 

Anwesende Personen: Verena Artz, Steffen Bauer, Philine Besuden, Felix Höffler, 

Heike Höffler, Anne Lipp, Nadia vom Scheidt, Christoph  

Weber 

Tagesordnung: 

TOP 1:  Motivation der Vereinsgründung und Überblick über unsere bisherigen  

Förderaktivitäten in Kenia  

TOP 2: Aussprache zum Satzungsentwurf und Verabschiedung der Satzung 

TOP 3:  Wahl des Vorstands 

TOP 4:  Nächste Schritte 

TOP 5:  Gemütlicher Ausklang bei afrikanischem Essen  

 

Gefasst Beschlüsse: 

1. Annahme der Satzung 

Die Satzung wurde ausführlich diskutiert und in der Fassung vom 19.11. einstimmig 

angenommen. 

2. Wahl des Vorstands 

Zum Vorstand des Fördervereins Watoto: Afrikas starke Kinder wurden gewählt:  

Heike Höffler (Vorsitzende); einstimmiges Wahlergebnis. 

Steffen Bauer (stellvertretender Vorsitzender); einstimmiges Wahlergebnis. 

Verena Artz (Beisitzende); einstimmiges Wahlergebnis. 

Alle drei Personen nahmen die Wahl an. 
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3. Wahl der Kassenprüferin 

Zur Kassenprüferin gemäß $ 7, Absatz 3 der Vereinssatzung, wurde Nadia vom 

Scheidt (einstimmiges Wahlergebnis) gewählt; sie nahm die Wahl an. 

4. Nächste Schritte 

Folgende nächste Schritte wurden vereinbart:  

• Die Vorsitzende übernimmt die formale Eintragung des Vereins in das Ver-

einsregister Bonn sowie die Anerkennung der Gemeinnützigkeit und wird die 

Mitglieder zeitnah über den Verlauf informieren.  

• Alle Gründungsmitglieder werden im Freundes – und Bekanntenkreis über die 

Vereinsgründung informieren und potentielle Fördermitglieder ansprechen. 

• Christoph Weber berichtete kurz über laufende Aktivitäten des Pfadfinderver-

bandes BdP im Rahmen der Jahresaktion des Landesverbands Rheinland-

Pfalz/Saar „Pfadfinder für Kinder in Kenia“. Erlöse aus dieser Jahresaktion sol-

len unter anderem unsere Vereinsarbeit unterstützen. Christoph wird noch im 

Dezember nach Kenia fahren und sich vor Ort mit potentiellen Partnern der 

Vereinsarbeit treffen und uns danach berichten. 

  

Das Gründungstreffen endete um 22.45 Uhr.    

 

 

 ________________________ 
 (H. Höffler, Vorsitzende) 

 

Anhang:  1. Anwesenheitsliste der Gründungsversammlung  

  2. Vereinssatzung in der endgültigen Fassung vom 19. 11. 2010  

 

 

 


